

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRORETIFICAÇÃO  
D.O. DE 21/05/2013  
PÁGINA 53 - 3ª COLUNA

## AVISO

LICITAÇÃO POR PREGÃO ELETRÔNICO Nº 228/2013

## ONDE SE LÊ:

...aquisição de medicamentos (AMINOFILINA, Parecoxibe, Sulfato Ferroso, etc.)... Processo HUPE nº 194/2013.

## LEIA-SE:

... aquisição de medicamentos (CETOPROFENO, Parecoxibe, Sulfato Ferroso, etc.)... - HUPE, no Processo HUPE nº 194/2013.

Id: 1498264. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

## AVISOS

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 189/2013

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 07/06/2013, às 10 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para contratação de empresa especializada em **MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTOS GRÁFICOS**, para atender à Divisão de Serviços Gráficos - DGRAFI, no valor total estimado de **R\$ 20.000,04**. Processo UERJ nº 13406/2012.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 210/2013

A UERJ torna pública que fará realizar no dia 07/06/2013, às 14 horas, no site: www.compras.rj.gov.br, a licitação em epígrafe para contratação de empresa especializada em **MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA DE EQUIPAMENTO GRÁFICO - IMPRESSORA OFF SET CATU 660**, para atender à Divisão de Serviços Gráficos - DGRAFI, no valor total estimado de **R\$ 19.200,00**. Processo UERJ nº 14821/2012.

Id: 1498592. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE  
DARCY RIBEIRO

## EXTRATO DE INSTRUMENTO CONTRATUAL

**INSTRUMENTO:** Contrato nº 020/2013.**PARTES:** Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro - UENF e Meyle Maio de Carvalho Neto.**OBJETO:** Prestação de serviços em organização de coquetel e coffee break para atender as necessidades da UENF.**VALOR DO CONTRATO:** R\$ 199.100,00 (cento e noventa e nove mil e cem reais).**PRAZO:** 12 (doze) meses contados a partir da data de publicação deste extrato no DOERJ.**ASSINATURA:** 22.05.2013.**FUNDAMENTO:** Processo nº E-26/009/1042//2013.

Id: 1498834. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE  
DARCY RIBEIRORETIFICAÇÃO  
D.O. DE 20.05.2013  
PÁGINA 31- 1ª COLUNA

## EDITAL

## ANEXO I

CONCURSO PÚBLICO PARA PROFESSOR ASSOCIADO

Onde se lê:

II- CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS AGROPECUÁRIAS - CCTA (Município de Campos dos Goytacazes/RJ)

LAB.	ÁREA DE CONHECIMENTO	LINHAS DE ATUAÇÃO	VAGAS
LZNA	Zootecnia e Nutrição Animal	Nutrição de Ruminantes e Fisiologia dos Animais Domésticos - aspectos anatomofisiológicos da digestão comparada dos animais domésticos, microbiologia do rúmen, digestão, absorção e metabolismo de nutrientes e estabelecimento de exigências nutricionais de animais ruminantes.	01

Leia-se:

II- CENTRO DE CIÊNCIAS E TECNOLOGIAS AGROPECUÁRIAS - CCTA (Município de Campos dos Goytacazes/RJ)

LAB.	ÁREA DE CONHECIMENTO	LINHAS DE ATUAÇÃO	VAGAS
LZNA	Zootecnia e Nutrição Animal	Nutrição de Ruminantes e Fisiologia da Digestão nos Animais Domésticos - aspectos anatomofisiológicos da digestão comparada dos animais domésticos, microbiologia do rúmen, digestão, absorção e metabolismo de nutrientes e estabelecimento de exigências nutricionais de animais ruminantes.	01

Id: 1498836. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE  
DARCY RIBEIRO

## COMISSÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO

## AVISO

A COMISSÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO DA UENF torna pública que realizará no Portal SIGA, endereço eletrônico www.compras.rj.gov.br, as Licitações, na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO**, abaixo mencionadas:**PE Nº 017/2013 R1 R1****PROCESSO Nº E-26/009/766//2013****TIPO:** Menor Preço Global por Lote**VALOR ESTIMADO TOTAL:** R\$ 371.998,72**DATA/HORÁRIO LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS:** 06.06.2013, às 09 horas.**DATA/HORÁRIO DA FASE DE LANCES:** 06.06.2013, às 10 horas (horário de Brasília).**OBJETO:** Prestação de Serviços de Hospedagem pelo prazo de 14 (quatorze) meses para atender as necessidades da PROEX/UENF**PE Nº 021/2013****PROCESSO Nº E-26/009/1196//2013****TIPO:** Menor Preço Global por Lote**VALOR ESTIMADO TOTAL:** R\$ 277.200,00**VALOR ESTIMADO PARA LANCE:** R\$ 49,50**DATA/HORÁRIO LIMITE PARA APRESENTAÇÃO DAS PROPOSTAS:** 06.06.2013, às 10 horas.**DATA/HORÁRIO DA FASE DE LANCES:** 06.06.2013, às 11 horas (horário de Brasília).**OBJETO:** Contratação de empresa especializada em organização de coquetel e coffee break pelo prazo de 14 (quatorze) meses para atender as necessidades da PROEX/UENF.

Os editais e seus anexos encontram-se disponíveis no portal SIGA, endereço eletrônico www.compras.rj.gov.br, podendo, alternativamente, ser adquirida uma via impressa dos editais mediante a permuta de 100 folhas A4, na UENF (www.uenf.br), localizada na Av. Alberto Lamego, 2000, 2º andar, sala 214, Setor de Licitação, prédio E1 (Reitoria), Parque Califórnia, Campos dos Goytacazes/RJ.

Id: 1498835. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO CENTRO DE CIÊNCIAS E EDUCAÇÃO À  
DISTÂNCIA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

## COMISSÃO DE SELEÇÃO

## EDITAL

A COMISSÃO DE SELEÇÃO, constituída pelo art. 4º da Portaria CE-CIERJ nº 179/2011, publicada no D.O. de 29/07/2011, torna público o Termo de Desistência de Juliana Fernandes de Lima, Designer Gráfico, Processo nº E-26/60333/2011.

Id: 1498837. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO CENTRO DE CIÊNCIAS E EDUCAÇÃO SUPERIOR À  
DISTÂNCIA DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

## COMISSÃO DE PREGÃO ELETRÔNICO

## AVISO

**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 11/2013 - MENOR PREÇO GLOBAL****OBJETO:** Prestação de serviço de manutenção preventiva e corretiva de aparelhos de ar condicionado com fornecimento e substituição de peças.**PROCESSO Nº E-26/62226/2012**

Este Pregão inicialmente marcado para ser realizado na data de 24/05/2013, às 14h (hora de Brasília) foi suspenso junto ao Portal de Compras SIGA em função da necessidade de retificação do edital. Desta forma o Presente Pregão fica remarcado para ser realizado conforme dados a seguir:

**INÍCIO DE ACOLHIMENTO DAS PROPOSTAS:** 23/05/2013, às 14h.**LIMITE DE ACOLHIMENTO:** 06/06/2013, às 13h.**ABERTURA DAS PROPOSTAS:** 06/06/2013, às 13:15h.**DISPUTA DE LANCES:** 06/06/2013, às 14h.**LOCAL:** www.compras.rj.gov.br**VALOR ESTIMADO:** R\$ 122.840,00 (cento e vinte e dois mil oitocentos e quarenta reais).**Obs:** Para todos os horários deverá ser considerado o horário de Brasília.

O edital e seus anexos encontram-se disponíveis nos endereços eletrônicos www.compras.rj.gov.br e www.cederj.edu.br/cecierj, podendo, alternativamente, ser obtida uma via mediante a permuta de 01 CD-R com capa e uma resma de papel A-4, apresentação do carimbo do CNPJ, o número de telefone, fax e endereço eletrônico (e-mail), na Rua da Ajuda, nº 05 (16º andar) Centro/RJ, de segunda a sexta-feira, nos horários de 10 às 16h, até 24 horas antes da data marcada para a realização do certame.

Id: 1498895. A faturar por empenho

SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA, TECNOLOGIA  
FUNDAÇÃO DE APOIO À ESCOLA TÉCNICA  
ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL JOÃO LUIZ DO NASCIMENTO

## EDITAL

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL JOÃO LUIZ DO NASCIMENTO, nos termos da PORTARIA PR/FAETEC Nº 163/2004 de 14 de abril de 2004, publicada no D.O. de 29/04/2004, torna pública a emissão de **2ª VIA** de Certificado, expedido por este Estabelecimento de Ensino.

lecimento de Ensino.

**TURMA: AD 131 - ANO: 2009**

ANDERSON DE SOUZA RIBEIRO DOS SANTOS

RETIFICAÇÕES

D.O. DE 08.04.2011

PÁGINA 32 - 2ª COLUNA

## EDITAL

CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2010

Onde se lê: Julliana de Almada Mota Gonçalo

Leia-se: Julliana de Almada Mota Gonçalo

D.O. DE 05.03.2013

PÁGINA 25 - 3ª COLUNA

## EDITAL

CURSO: TÉCNICO EM ADMINISTRAÇÃO - ANO 2012

Onde se lê: Tatiane dos Santos de Oliveira

Leia-se: Tatiane dos Santos de Oliveira de Barros

## ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL HENRIQUE LAGE

## EDITAL

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL HENRIQUE LAGE nos termos da PORTARIA PR/FAETEC Nº 163/2004 de 14 de abril de 2004, publicada no D.O. DE 29/04/2004, torna pública a relação nominal de alunos que concluíram o curso de ENSINO MÉDIO, neste Estabelecimento de Ensino.

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 1999**

ROGERIO ARTHUR ALVES FORTUNATO

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2003**

MICHEL FRANCIS CAMPELO MATEUS DE OLIVEIRA

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2005**

FELIPE JOSÉ SARDINHA DA ROCHA

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2010**

HELICIO RICARDO SOUZA PEREIRA JUNIOR

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2011**

GABRIEL PONTES MONTEIRO

LUCCAS SANTIAGO CAMPOS PINTO

ROMULO PEREIRA DE SOUZA

SHEILA ALVES LAURINDO

**CURSO: ENSINO MÉDIO - ANO: 2012**

ALEXANDRE GALEANO ROCHA DOS SANTOS

ANA PAULA GARCÉZ FERREIRA

ANDREZA MOTA FERNANDES

CAMILA VELOSO GONÇALVES

FELIPE ANTONIO GOLONBIOSKI MESQUITA

INGRID ROCHA GUIMARÃES

IZAIAS PEREIRA DE LIMA NETO

JOÃO CLÁUDIO SANTANA CUNHA DE OLIVEIRA

JOSÉ AUGUSTO JÚNIOR DA COSTA MACÊDO

JULIA DE ALBUQUERQUE SANTOS

KARINE DOS SANTOS RODRIGUES

LEANDRO PETITO MARTINS DA SILVA

LEONARDO DE OLIVEIRA MACEDO

LETÍCIA OLIVEIRA RODRIGUES DA SILVA

LUCAS GAPPO FERREIRA DA SILVA

MARCOS HENRIQUE VENANCIO DA SILVA

MARIANE DE OLIVEIRA SILVA

MATEUS PACHECO ROZA DA CUNHA

MATHEUS DOS SANTOS CRUZ

PABLO PEREIRA SANTORO

PHILIPPE DE ARAÚJO CAMILO

RAFAEL DE LANA SILVA

RAQUEL FERREIRA MENDES

RENAN CORDEIRO DE SANT'ANNA

RYAN COSTA RODRIGUES

SERGIO JUNIOR DA SILVA E SILVA

THAYNÁ LEAL MARIANO

VICTOR FERREIRA PRADO

VICTORIA VIEIRA DA FONSECA

CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL  
EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

## EDITAL

O DIRETOR DO CENTRO DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - CPTI PETRÓPOLIS, nos termos da PORTARIA PR/FAETEC Nº 163/2004, de 14 de abril de 2004, publicada no D.O. de 29/04/2004, torna pública a relação nominal de alunos que concluíram o Curso de **EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA COM CONCOMITÂNCIA EXTERNA AO ENSINO MÉDIO**, neste Estabelecimento de Ensino.**CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA - ANO 2012**

GISELE BURGER VIEIRA MACIEL

THIAGO GOLDONI THOMÉ

## CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA - ANO 2013

INGRID BRANCO SOARES

MATHEUS SILVÉRIO GONÇALVES

RODRIGO FERREIRA DE OLIVEIRA

## ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL

MARIA MERCEDES MENDES TEIXEIRA

## EDITAIS

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL MARIA MERCEDES MENDES TEIXEIRA, nos termos da PORTARIA PR/FAETEC nº 163/2004, de 14 de Abril de 2004, publicada no D.O de 29/04/2004, torna pública a relação nominal de alunos que concluíram o Curso de **EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, SUBSEQUENTE AO ENSINO MÉDIO**, neste Estabelecimento de Ensino.**CURSO: GESTÃO COMERCIAL - ANO 2008**

MÁRCIA CRISTINA CAETANO PIMENTA

**CURSO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM - ANO 2009**

VALQUIRIA FERREIRA DE PAULA

**CURSO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM - ANO 2010**

VANESSA DOMINGOS DA CONCEIÇÃO

**CURSO: TÉCNICO EM INFORMÁTICA - ANO 2011**

CARLOS DIEGO DE HOLANDA FERREIRA

**CURSO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM - ANO 2012**

ALEXANDRA DE AZEVEDO MOREIRA

ANGELENE MACEDO DOS SANTOS

CARLA GONÇALVES DE OLIVEIRA

JOICE BARBOSA BASTOS

JULIANA DOS SANTOS

LILIANE NASCIMENTO DA MOTA FREITAS

LÍVIA RAFAELA DE SOUZA SANTOS

MARCELLE KAROLINE FERREIRA LEAL

MÁRCIA JOSÉ COSTA DE SOUSA

MARIANA PANTALEÃO ARAUJO DA SILVA

MARYLLIN MAURICIO ALBUQUERQUE

NATALIA SOARES DA SILVA MOURA DE MELO

RAPHAELA DE SOUZA RAMOS

REGEANE DA SILVA CERQUEIRA

RENATO DA SILVA FERREIRA

ROSILEINE CANDIDA EVANGELINO

SANDRA ELENA GUINGO RIBEIRO

SHEILA REGINA NEVES DE CARVALHO

SILVANIA ARNOUD DOS SANTOS

SIMONE MARQUES DE OLIVEIRA NOGUEIRA

SUELEN CRISTINA SILVA DOS SANTOS

THAIS FERNANDA GOULART BROMOLD

VÂNIA ANDRADE DO NASCIMENTO MONTEIRO

VERÔNICA FERREIRA PEREIRA DOS SANTOS

**CURSO: TÉCNICO EM INFORMÁTICA - ANO 2012**

BRUNO MARINHO DOS SANTOS

GABRIEL GUSTAVO BRAVIN

LUCIANO UILLANS ARAUJO BOTELHO

LUCIMARA SILVA DE OLIVEIRA

RONAN VICTOR PIMENTEL FERREIRA

WARLAIN DA SILVA MACHADO

**CURSO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM - ANO 2013**

AMANDA BARBOSA LISBÔA

CRISTINA DE OLIVEIRA SANTOS DUARTE

ELISA CARLA GABRIEL LIMA

ERICSON SILVA RAMOS DE BARROS

ROSE GAUDÊNCIO RAMOS

**CURSO: TÉCNICO EM INFORMÁTICA - ANO 2013**

DOUGLAS ALVES PEDRO

LEONARDO DA SILVA BATISTA

O DIRETOR DA ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL MARIA MERCEDES MENDES TEIXEIRA, nos termos da PORTARIA PR/FAETEC nº 163/2004, de 14 de Abril de 2004, publicada no D.O de 29/04/2004, torna pública a relação nominal de alunos que concluíram o curso de **EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO, EM CONCOMITÂNCIA EXTERNA AO ENSINO MÉDIO**, neste Estabelecimento de Ensino.**CURSO: TÉCNICO EM COMÉRCIO - ANO 2011**

RAMIR ARAUJO AULER

THAIS RAMOS MIGUEL

**CURSO: TÉCNICO EM COMÉRCIO - ANO 2012**

INGRID LAUDELINA DE SOUZA SANTOS

OBED GUSTAVO XIMENES ALBUQUERQUE

VIVIANE RODRIGUES NUNES